[image: image1.bmp]sol et altération des calcaires jurassique de Bourgogne (côte viticole)
corrosion du calcaire par l’eau liquide et l’alternance du gel et dégel (période glaciaire)=> élargissement des diaclases et des joints de stratifications- corrosion plus importante vers la surface donnant un mélange de terre et de cailloux (gravelles et blocs décimétriques) – la ‘’terre’’ est un mélange des produits d’altération (argiles et cailloux) et des limons glissés du haut du plateau
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‘’sol’’ : produit de l’altération du calcaire et limons ‘’glissés’’ des plateaux





calcaire du jurassique





s : joint sédimentaire





d : diaclase issue de la fracturation tectonique








